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BK Inter Bratislava vítězem The Finals U15
Sezónu 2025/2026 uzavírá finálový turnaj kategorie U15,
který se konal v českém městě Česká Třebová. Vítězství
na The Finals U15 si vybojoval v dramatickém finále
slovenský tým BK Inter Bratislava. Gratulujeme!

Letošní ročník nabízí pro finálové turnaje změnu systému. Turnaje se účastní osm týmů rozdělených do dvou
skupin po čtyřech týmech. Nasazení do skupin se odvíjí dle umístění v základní části soutěže. Po základních
skupinách se hraje již jen jedno utkání o umístění. Pokud tedy chce tým hrát o zlaté medaile, musí vyhrát
skupinu.

Ve skupině "A" můžeme tedy sledovat souboje týmů BK Inter Bratislava, Akdemie Grand Est, WKS Slask
Wroclaw a CB Basketball. Skupina "B" zahrnuje týmy BK Opava , ŠBK Galaxy Košice, BC Swiss Krono Žary a
turnaj doplňuje domácí tým, který nahradil BSC Bratislava, který se na poslední chvíli nezapojil do finálového
turnaje. 

Ve skupině "A" bylo většina utkání poměrně vyrovnaná a rozhodovala až koncovkautkání a výkon v ní. V
prvním utkání francouzský tým Akdemie Grand Est poráží výběr středních čech CB Basketball, který se zde
připravuje na Olympiádu dětí a mládeže rozdílem pěti bodů. CB Basketball prohrává i své druhé utkání dne s
polským týmem WKS Slask Wroclaw. I v tomto utkání byl rozdíl minimální, polský tým vítězí rozdílem osmi
bodů. WKS Slask Wroclaw si však v odpoledním programu již neporadil se slovenským týmem BK Inter
Bratislava. Inter vstoupil do turnaje jako poslední tým skupiny "A" a ihned o sobě dal vědět více jak
dvacetibodovým vítězstvím. Překvapení se událo ve skupině "A" až v posledním utkání. Inter už měl jisté první
místo ve skupině, ale i tak jistě nechtěl prohrát s CB Basketball a ještě tak výrazným rozdílem. Nutno říci, že
slovenskému týmu se nepříjemně zranil hráč v průběhu utkání a to jistě nechalo na hráčích a týmu výrazné
šrámy. 

Ve skupině "B" zahajujeme turnaj vyrovnaným utkáním mezi českým týmem BK Opava a polským týmem BC
Swiss Krono Žary. Vedení v utkání se pravidelně střídalo a nakonec výhru vybojoval český tým o čtyři body. V
druhém utkání skupiny "B" polský tým BC Swiss Krono Žary po tři čtvrtiny drží mírné vedení nad slovenským
týmem ŠBK Galaxy Košice. Žary však zastihl v poslední čtvrtině úplný kolaps a nadšeně hrající český tým díky
výhře v poslední čtvrtině 37:6 získává v tomto utkání vítězství. V posledním utkání skupiny se hrálo o první
místo ve skupině mezi BK Opava a ŠBK Galaxy Košice. Košice drží v první polovině utkání českým týmem
krok. Rozhodnutí přichází ve třetí čtvrtině, kdy Opava získává dvouciferný náskok a následně utkání dovádí do
vítězného konce. 

V neděli začínáme netradičně program utkáním o třetí místo mezi týmy Akdemie Grand Est a ŠBK Galaxy
Košice. Košice opakují scénář sobotního utkání, kdy po tři čtvrtiny jsou naprosto vyrovnaným soupeřem
francouzkému týmu, který hraje bez svého zraněného bododového lídra, avšak v poslední čtvrtině si po sérii
chyb vytvořil francouzský tým drobný náskok, který udržel do konce utkání. V koncovce se hrálo vabank,
který slovenskému týmu nevyšel a francouzský tým získává bronzové medaile po výhře o deset bodů. Polské
derby o páté místo mezi týmy WKS Slask Wroclaw a BC Swiss Krono Žary také přineslo velmi vyrovnaný
souboj. Zde nakonec rozhodla širší rotace týmu z Wroclawi,který sice po tři čvrtiny ztrácel ve skóre vždy
několik bodů, ale nakonec Žary hrající v úzké rotaci přetlačil v poslední čtvrtině. Turnaj zakončilo velmi
sportovně zajímavé finále.

O zlaté medaile se utkal slovenský tým BK Inter Bratislava, který byl oslaben o několik hráčů, kteří se zranili v
průběhu turnaje. Inter tak do finále nastupuje v rotaci pouze osmi hráčů. Proti němu stojí vysoce motivovaný
a nadšeně hrající český tým BK Opava. Inter do utkání vstupuje velmi vlažně a za stavu 2:10 si bere trenér
time-out a v něm zaslechneme i několik peprných "balkánských" výrazů. Hráči Interu ožívají a na konci první
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čtvrtiny vedou rozdílem jediného koše. Následně se vedení v utkání přelévá ze strany na stranu, sledujeme
skvělé povzbuzování fanoušky, emoce hráčů, trenérů, prostě skvělá basketbalová show. V koncovce čtvrté
čtvrtiny se odehráno nádherné basketbalové drama. V poslední minutě jsme v situaci, kdy je Inter ve vedení o
dva body. Stále přetahovaná o každý míč, skvělé střely. Pět vteřin před koncem základní hrací doby trefuje
Opava těžkou trojku a dostává se na plus jedna a zdá se, že je rozhodnuto. Po time-outu Inter sehraje
kombinaci, v které trefuje velmi těžkou dvojku a je vedení o jeden bod. Zbývá 1,5 sec do konce základní hrací
doby. Tentokráte má time-out Opava. Ta si připravila skvělou akci na volnou tříbodovou střelu, ta však
neskončila v koši a slovenský tým může slavit výhru. BK Inter Bratislava se tedy stává vítězem The Finals U15
pro ročník 2025/2026. Smutná Opava bere stříbro, které jistě docení v pozdější době. Každopádně nezaujatý
divák si takové finále musel uživat jako skvělou prezentaci mládežnického basketbalu. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

2.          BK Opava (Česká republika)

3.          Akdemie Grand Est (Francie)

4.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

5.          WKS Slask Wroclaw (Polsko)

6.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

7.          CB Basketball (Česká Republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Nikolaj Lukjanec (BK Inter Bratislava)

 

All-star team:

     Ondřej Gronský (BK Opava)

     Ben Fischer (Akdemie Grand Est)

     Martin Horizral (ŠBK Galaxy Košice)

     Tymon Poplawski (WKS Slask Wroclaw)

     Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Nikolaj Lukjanec (BK Inter Bratislava) - 102 bodů (25,5 bodu na zápas)
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Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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